

地質勘探工作者應起來

粉碎右派分子的猖狂進攻

自从党的整风运动开始以来，絕大多数同志都抱着誠懇帮助党整风的态度，在大鳴大放期間，对几年来冶金工业部地質勘探工作的政策方針、技术指导思想以及組織領導等方面，提出了許多坦率而中肯的批評。这些批評是善意的。我們十分重視这些批評，并正以「边整边改」的精神，来进一步改进和提高地質勘探工作。但是也有一些資產階級右派分子借帮助党整风为名，在大鳴大放期間，对地質勘探事业进行了許多惡毒的攻击，放出了不少反党反社会主义的毒箭。据目前已經揭发出来的材料表明，地質勘探部門的右派分子和社会上的右派分子一样，用抹煞几年来地質勘探工作成績，誇大缺点甚至造謠誣蔑的卑鄙手段，来詆毀并狂妄的叫囂取消党对地質勘探事业的領導。这些右派分子們很懂得，党在全国人民的心目中已經享有崇高的威信，是不何动摇的。因此他們采取了一种更为阴險惡毒的手法，集中的攻击“老干部不懂技术，不能領導地質勘探工作”，“行政領導干部靠技术人员吃饭”等等不一而足。他們竭力地把老干部描写成为一无是处的“庸才”。他們矢口否認几年来地質勘探工作的成就，誣蔑說“現在的地質勘探工作不如解放以前了”，“几年来地質勘探工作的技术水平没有什么提高”。有的右派分子也意識到几年来地質勘探工作的偉大成就不能不承認的，于是他們就采取了另一阴謀詭計，說什么“你們获得的矿量是碰运气”，企图把冶金工业部的地質勘探工作，渲染得烏七八糟，不堪一談，从根本上否定几年来的工作成績。

同志們！我們是新中国的地質勘探工作者，我們的事业和全国各个部門一样，必須在中国共产党的领导下，走社会主义道路，为建設社会主义而發揮力量。这是中国历史发展所决定了的。我們地質勘探工作也只是在中国共产党的领导下，才改变了旧中国地質勘探工作的落后局面，才发展成今天如此壯大的队伍，才提前一年超額完成了第一个五年計劃中所規定的矿量任务。这本来是一个不成問題的問題。可是現在右派分子竟要取消党对地質勘探工作的領導，并且迷惑了一些覺悟不高、立場不穩和个人主义严重的人，因此，对于地質勘探工作需不需要党的領導以及党能不能領導，这一大是大非問題，必須加以闡明。只有澄清了这一大是大非，才有利于地質勘探工作的发展，才有利于社会主义建設。

目前反右派斗争和党的整风运动已經发展成为一个全民性的整风运动，它是政治战線上和思想战線上的社会主义革命，是坚持社会主义道路的斗争。維護党的領導就是維護社会主义事业的发展，反对或削弱党的領導就是反对社会主义革命事业，就是反对革命。因此，我們每一个地質勘探工作者都应该以实际行动来維護党的領導，彻底揭穿右派分子的阴謀，粉碎右派分子的猖狂进攻，这是保卫社会主义地質勘探事业的必要的斗争，也是我們的責任和义务。